GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI DIRECTORATE OF EDUCATION: ESTABLISHMENT-III BRANCH

ROOM NO.222: OLD SECRETARIAT: DELHI-110054

No.F.DE.3(58)/E-III/Misc./Snty/2016/ 1983 - 98

CORRIGENDUM

In partial Modification of the Final Seniority List of Language Teacher Male 1947-85, following correction has been made which may be read as appearing in the given list as per detail given below-correction:

S. No	Name & DOB of the official	Designatio n/MOR/CAT	Snty No./Blk. Yr.	CORRECTION
1	P.D. GAUNIYAL 15-01-40	TGT SKT. DR/GEN	LT MALE 1947-85 Snty. No.396 BLOCK YEAR 47-85	P.D.GAUNIYAL INSTEAD OF P.D. UNIYAL

THIS ISSUES WITH THE PRIOR APPROVAL OF THE COMPETENT AUTHORITY.

(MANVINDER SINGH)

Dated: 93/8/16

Asstt. Dir. of Edn. (E-III) Dated: 23/8/16

No.F.DE.3(58)/E-III/Snty/2016/ 1983-98

Copy forwarded for information and necessary action to:-

- 1. All Regional Director of Education/All Dy. Director of Education.
- 2. P.S. to Secy. (Edn.)/Director (Edn.)/P.A. to Addl. D.E. (Admn.).
- 3. Asstt. Dir. of Edn., E-II/E-IV Branches.
- 4. President/Secretary, GSTA (GEN/SC/ST)
- All Dy. Directors of Education Districts/Welfare with the request to ensure that this corrigendum be circulated among all the Govt. Schools/Branchs.
- 6. P.D. GAUNIYAL, C-61, MANDAKAINI APARTMENTS, PITAMPURA, DELHI

7. Incharge, Computer Cell, Dte. of Education, with the request to upload this Corrigendum (POP UP)on the website of Department.

(MANVINDER SINGH)

ASSTT. DIR. OF EDN. (E-III)